3apaum «keéntoro» ypoBHsA crnoxHoctn MathCat

3apaya 1. (5 6GannoB) ®wurypor, nokasaHHOW Ha PUCYHKE, OKNeunu
napannenenvneg 1 x 1 x 2. byksamun H, ®, 3, B, J1 n 1 oTmevaloTCa 4acTu,
2022 HakneuBaemble Ha HUXHIOK TpaHb, NEPEAHIO, 3a[HI0M,

BEPXHIOK, NeByo 1 npaByto. OTMeTbTe BykBaMu ocTasnbHble ® |T
yeTblpe YacTu. OTeeT B GnaHke 3anuwute B hopmate 1: | BINlIH 3 | 4 |
2: ,3: 4. . (Cm. puc. 1) 3 Ii

3apaua 2. (7 6annos) B psa Bbinucanbl 9 umdp: 1111222 3 3. Pucyrok 1
Mexay HUMKM Hago NOCTaBUTb 7 3HAKOB CIOXEHUS M OOMH 3HAK YMHOXEHUSI U nocunTaTb pe3ynbTaT. CKonbKko
pas3nnyHbIX Pe3ynbTaToB MOXHO NMOSy4YnTb Takum obpasom?

3apava 3. (7 6annoB) Ha kaxgown rpaHu KyGa HanucaHo HaTyparibHoe YMcno. Ha Tpex rpaHsix, MMetoLmx
o0LLyto BEPLUKNHY, HanucaHbl Yicna 12, 18 n 21. Ha ocTtanbHbIX TPEX rpaHsax HanucaHbl NpocTble Yncna. Kpome
TOro, CyMMbl YMCEST HA MPOTUBOMOSIOXHbIX rPaHSX paBHbl. YeMy paBHa cyMMa BCex yncen Ha kybe?

3apaua 4. (8 6annos) Mo kpyry cToAaT 15 4YenoBek pasHOro pocTa, KaXabl 13 KOTOPbIX pbilapb UMW FHKeL.
PbiLapu Bcerga roBopat npasay, Jikeubl Bcerga nryT. Bcex cnpocunnu «TBow pocT 6onblue pocTa Kaxaoro 3
cocegen?» n nonyumnu 8 oTBeToB «Aa». 3aTemM BCeX CMpPOCUNM «TBOW POCT MEHbLUE pocTa Kaxaoro us
cocefen?» n nonyynnu Takke 8 oTBeToB «4a». HakoHel, Bcex cnpocunm «TBOW pocT GornbLlue 0gHOro cocena
N MeHblle pocTa ApYyroro cocega?» M cHoBa nonyynnu 8 oteBeToB «aax». CKOMbKO cpeamn aTUX YerioBek
pbilapen?

3apaua 5. (9 6annos) Ckonbko cywiectyeT 18-3HauHbIX Yncen, B 3annucu kotopbix 14 undp «0», ogHa umdpa
«2» N TPU pSAoM cTodawme undpbl «1»?

3apaua 6. (10 6annos) Ha runoteHy3se AB npsamoyronbHoro tpeyronbHuka ABC otmeTtnnn Touky D, a Ha
katete BC — Touky E. Yemy moxeT 6b1Tb paBeH yron EDC, ecnu «B = 39°, 2.BCD = 12° n «BAE = 6°?

3apava 7. (12 6annoB) Copok Tpu 6oratbips ctanu B pag. Kaxabln Y4eTHbIM no cY4ETYy GoraTbipb (TO eCcTb
BTOPOWN, YeTBEepTbii, LIECTON U TaKk Jarnee) okasancsa Ha 5 CcM Hwke npegbliaywero u Ha 3 CM Huxe
nocnepgytowero. Hanpumep, 8- 6oratblpb Ha 5 cM Hke 7-ro 1 Ha 3 cM Hke 9-ro BoraTbipsi. Ha kakom mecTte
CTOUT CpefHuI No BbiCOTe GoraTblpb (TO €CTb TOT, KOTOPLIN Bbiwe 21 Boratbipsa u HKe 21 GoraTbips)?

3apava 8. (13 6annos) MNonoXxuTenbHyo 06LIKHOBEHHYO AP06b HAa30BEM BENTIMKAHOM, €CNN €€ YUCUTESNb Ha
1 MeHbLLe 3HameHaTens. Kakasa HanbonbLuas uenass cymma MOXeT ObiTb Y 8 pa3nuyHbIX BENMKAHOB?

3apava 9. (14 GannoB) KnetyaTbin yronok — dourypa, kotopas nonyyaeTcs M3 Knertdartoro
NPAMOYrofnibHUKa yaaneHnemM MpsaMOoyrofibHUKa, ONUHbI U WWPUHA KOTOPOro MeHblue Ha 1.

Mprmep yronka NokasaH Ha pUCyHKe cnpaBa — OH Nnony4veH ua 3x5 yaaneHnem 2x4. [1ga yronka H
OOVHaKOBble, eCcrivM MX MOXHO COBMECTUTb, MOBOpauyuBas WUnNu nepesopadvvsad. Ha kakoe T T
KONMYECTBO YrONKOB, Cpean KOTOPbIX HET paBHbIX, MOXHO pa3pe3aTb NPSIMOYrOfilbHUK 6x97 bttt
Haingnte Bce BO3MOXHble 3Ha4eHus. [lpumMep yronka nokasaH Ha pUCyHke 2 crnpasa. Pucyrok 2

3apava 10. (15 6annos) B pag ctoqar, yepeaysck, 50 umcen X n 50 uncen Y, X He paBHo Y. Cymma ntobbix 5
noapsa naywux ymcen He 6onee 158. Cymma ntobbix 7 nogpag naywmx yncen He meHee 220. Yemy paBHa
cymma Bcex 100 uncen? Hangute Bce BO3MOXHbIE 3HAYEHMSI.



